



**BALATONBOGLÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

1-3/2016.

23.

**ELŐTERJESZTÉS**

**Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

***2016. március 31. napján tartandó ülésére***

**Tárgy:** Kutyabarát Balatonboglár

**Az előterjesztést készítette:** Mészáros Miklós polgármester

**Előadó:** Dr. Markó Péter jegyző

**Tárgyalta:** PVÜB, Jankovich RÖNK

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:**

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Évek óta visszatérő kérdés, probléma a kutyatartó, kutyabarát helyiektől és turistáktól, hogy hol és mikor lehet a Balatonhoz vezetni, esetleg ott fürdetni kedvenceiket.

A hatályos jogszabály, a 78/2008. (IV.3.) Kormányrendelet a természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről 7. sz. mellékletének 7. pontja szerint "Állatot a fürdőhely területére bevinni - a járási hivatal által engedélyezett őrkutyás biztonsági szolgálat, illetve a vakvezető kutya kivételével - tilos. A fürdőhely területén a fürdési szezonban horgászni nem szabad."

A jelenlegi jogszabály szerint tehát tilos a **kijelölt fürdőhelyekre** állatot bevinni. Ezt a strandok üzemeltetési feltételeit is meghatározó rendelet rögzíti, ami csak a vakvezető kutyákat és az őrkutyákat veszi ki a tiltás alól. A jogszabályban meghatározott kijelölt fürdőhelyek alatt nemcsak az elkerített strandokat kell érteni, hanem minden olyan partszakaszt, ahol megfelelő tábla jelzi, hogy az adott vízterületet fürdésre kijelölték. Ugyanakkor ez egyúttal azt is jelenti, hogy **csak arra az időszakra vonatkozik a tiltás, amire a kijelölés**. Ez általában május végétől, augusztus végéig, szeptember elejéig tart. Kutyát (és egyéb állatot) azokon a területeken lehet fürdetni, amelyek nem számítanak az adott időszakban kijelölt fürdőhelynek és (vagy) nincs külön helyi jogszabályi tiltás az állatok fürdetése ellen.

**A Képviselő-testület 2016. február 11-én a következő határozatokat fogadta el:**

**Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**24/2016.(II.11.) KT számú határozata**

1. Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal a márciusi képviselő-testületi ülésre dolgozza ki a „kutyafürdető” hely(ek) lehetőségét.
2. Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal a márciusi képviselő-testületi ülésre dolgozza ki a „kutyafuttató” hely(ek) lehetőségét.

Ez turisztikai szempontból is nagyon jelentős előrelépés lenne és nagy nyilvánosságot és népszerűséget jelenthetne. 2016. március 21-én érkezik hozzánk egy szakértő is, akinek véleményét csatolni fogom az előterjesztéshez.

## **Határozati javaslatok:**

1. Balatonboglár Város Képviselő-testülete a kutyafürdető helyszínéül

a.) a Bója köz végét

b.) Báthori utca végét

c.) Matróz köz végét

javasolja kijelölni.

2. Balatonboglár Város Képviselő-testülete kutyafuttatónak a Hunyadi utca páratlan oldalán lévő ligetes, erdős területet jelöli ki.

3. Balatonboglár Város Képviselő-testülete a szezonon (május 1. – szeptember 15.) kívül a közparkokban engedélyezi a kutyák sétáltatását, futtatását, amennyiben a gazda a tisztasági és biztonsági felelősséget vállalja.

Balatonboglár, 2016. március 18.

Mészáros Miklós  
polgármester

Határidő:

Azonnal

Felelős:

Mészáros Miklós polgármester